

ПИТАНЕ

от ПЕТЪР ПЕТРОВ

от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 19.06.2014 г.

Уважаеми господин председател, благодаря Ви за това, че ми давате възможност да взема отношение по отговорите, които бяха представени на предишни заседания. Благодаря на целия Общински съвет за това, че имам тази възможност.

Остро протестирам против отговора, който получих за бул. Трети март.

Там ми беше съвсем ясно и безусловно отказано този булевард, който е освен градска артерия, да бъде направен със задължителния тротоар от дясната страна, посока кв. Смирненски. В своите предишни искания, аз безспорно съм доказал, че учениците от там преминават и са задължени да пресичат бул. Трети март, където скоростта е неограничена и винаги надвишава 80 км/час. Видимостта е също силно ограничена, защото следва завой точно под стария басейн и учениците са застрашени да пресекат булеварда, и след това отново да се върнат в дясната страна. 90 % от учениците живеят в дясната страна, там където са блоковете на Парахода. Това е принудително застрашаване на живота на учениците, освен това не само на тях, а и на хората и децата, които се движат посока града, и се връщат с велосипеди. Когато стигне на изкачването, често пъти детето не може да изкачи нагоре с велосипеда и е длъжно да шари в ляво и дясно по този булевард, където, повтарям, скоростта там е превишена, за да се изкачи баира от колите, които отиват към Смирненски.

Не отговаря на истината отговора, че там собствеността е частна. 99.9 % собствеността на този тротоар е общинска собственост и той е съществувал. Това, че някой си е направил градинка на част от тротоара, това не е частна собственост. Така че настоявам кметът, защото пътят е и републикански, да не търси помощ от Република България, този тротоар да се възстанови и то в най-кратко време.

Също така искам да обърна внимание и кмета да отговори на следващото заседание защо ограничи с почти с 80 % приема в Община Габрово. Направен е прием един път седмично – само в сряда. Това са 55 приемни дни. От тях няколко се падат почивни дни, другите граждани не може точно в този ден да отиде на прием.

Отделно кметът нека отговори защо като отида в приемния ден, служителите, които търсиш ги няма. Те или са на някакъв друг прием, или на някакво съвещание. Това ограничава силно достъпа до Общината и гражданите нямат възможност да кореспондират с Общината, и да изкажат своите становища. Разбира се, като съм присъствал много често в Общината наблюдавам, че други лица се приемат по всяко време, а тези, които са „неудобни“ /така наречените, като мен, например, които си търсят правата/ не се приемат. Дори в предния приемен ден, предната сряда, когато отидох при секретаря на Общината и казах, че ще се върна след малко, като се върнах вратата беше заключена.

От 5 март съм подал молба за достъп до горите ни в масив 136 по плана на Габрово, където гние огромно количество чамов материал от урагана предната пролет, който засегна цяло Габрово и почти няма човек, който да не е засегнат от този ураган,

три месеца г-жа Стойкова и г-жа Корназова умишлено не разчистват достъпа до горите, а го задръстват. Така че моля на следващия прием, кмета да отговори ще ни подsigури ли най-после, след три месеца, достъп до горите ни, който е единствен достъп, съществувал над 200 години в този квартал? И в момента част от него се води като общинска собственост, въпреки, че Общината никога не е имала там общинска собственост.

Благодаря за вниманието и очаквам на следващото заседание да получа отговор на тези въпроси.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ 110-139/24.08.2017 г.

ОТГОВОР
НА ПИТАНЕ НА Г-Н ПЕТЪР ПЕТРОВ, ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ
СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 19.06.2014г.

- ВЪПРОСИ:** 1. Относно възстановяване на тротоар от дясната страна, посока кв.Смирненски?
2. Относно ограничаване на приемното време в Община Габрово, направен прием един път седмично – само в сряда?
3. Относно осигуряване на достъп до горите Ви в масив 136 по плана на Габрово?

УВАЖАЕМА Г-Н ПЕТРОВ,

Във връзка с поставените от Вас въпроси Ви отговарям следното:

1.Относно възстановяване на тротоар от дясната страна, посока кв.Смирненски:

От бул. „Трети март“ до VI-то ОУ придвижването на учениците става по три начина: две стълбища и асфалтов път при колодрума. Между подходите към двете стълбища е автобусна спирка с достатъчно широк тротоар. До този тротоар се достига и от левия тротоар, посока м. Узана, който е непрекъснат и с достатъчна ширина, посредством пешеходната пътека от входа на фирма „Мак“. До асфалтовия път при колодрума се достига от левия тротоар, посока м. Узана, който е непрекъснат и с достатъчна ширина, посредством пешеходна пътека, директно от добре оформения десен тротоар.

Изпълнението на асфалтовите работи по бул. „3-ти март“ в обсега на пътя е сфинансиране от АПИ, тъй като пътят е част от републиканската пътна мрежа, а изпълнението на асфалтовите работи по тротоарите е със средства от общинския бюджет. В рамките на тези средства са изпълнените работи, като е преценено кои точно участъци са най-належащите за изпълнение на този етап. При осигуряване на следващ финансов ресурс, ще се търси решение и за тротоарите отдясно, в участъка, който посочвате.

2. Относно ограничаване на приемното време в Община Габрово, направен прием един път седмично – само в сряда:

Съгласно Инструкция за организацията на пропускателния режим в административната сграда на Община Габрово приемното време на Общинска администрация е в сряда от 09.00 часа до 12.00 часа и от 14.00 до 16.00 часа, като за дирекция ОСД е от 09.00 ч. до 12.00 часа в сряда и петък, поради спецификата на работата на дирекцията с много свързани структури и организации, както и различни



социални групи граждани. При необходимост от спешно решаване на въпроси, както и за граждани от други населени места, се осъществява прием и в друго време извън приемните дни. Всеки приемен ден на администрацията Вие посещавате съответните служители, като не Ви е отказвано съдействие и от страна на Секретаря на Общината за разглеждане на поставените от Вас въпроси от съответните експерти от Общинска администрация. С оглед спецификата на ангажименти на ръководството на Общината понякога се налага и в приемните дни да се провеждат служебни срещи, за решаване на неотложни задачи. Поради тази причина ръководните длъжности се подпомагат от технически сътрудници, пред които гражданите могат да поставят своите въпроси и които имат ангажимент да ги представят на ръководството и на компетентните служители за разглеждане. В края на месец април 2014 г. Вие изискахте среща с ръководството на Община Габрово и такава се организира и проведе с Вас, на която бяхте приети от г-жа Нела Рачевиц – зам.кмет по социално-икономическо развитие и г-жа Ирена Митева – гл.юрисконсулт в Община Габрово. На Вашите въпроси многократно писмено и устно е отговоряно. Промяната в приемните дни от м.10.2012 г. от два дни по половин работен ден /сряда и петък/ в един цял работен ден /сряда/ беше продиктувана от необходимостта от по-адекватното времево разпределение на служебните ангажименти на служителите, свързано с тяхното участие в комисии, спешни/непредвидени събития налагащи незабавни действия и проверки, огледи на място извън административната сграда. До момента не сме получавали други сигнали, жалби или оплаквания, във връзка с промяната в приемното време на администрацията.

3. Относно осигуряване на достъп до горите Ви в масив 136 по плана на Габрово:

С писмо изх. №ОССД-01-01-50#2/29.04.2014г., сме отговорили, че описаният от вас път не е отразен на действащия Застроителен и регулационен план на кв. Дядо Дянко, както и на предходния план, одобрен със Заповед №4759/1957г.

Посоченият от Вас път /пътека/ попада частично извън регулация – в горски фонд, и частично попада в обхвата на регулацията – в УПИ II - за озеленяване и в УПИ I- за комплексно жилищно застрояване. С писмо с изх.№ ОССД-01-01-50#3/16.07.2014г. са Ви дадени разяснения за конкретните действия, които трябва да предприемете за провеждане на процедурите за предоставяне на право на преминаване през имотите в регулация, както и през частта, попадаща в горски фонд.

Благодаря Ви за поставените въпроси!

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

